



Referat Menighedsrådsmøde
Tirsdag d. 9. april 2023 Kl. 18.30-21.00

Mødet afholdes i Sognehuset

Afbud: Birgitte Steen, Anders Arleth,
Michael Rosendal

Fraværende: Thea Holm Larsen

Mødepunkter

Referat

Beslutningspunkter

1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

2. Beslutning om udstilling af værker af Jim Lyngvild

Menighedsrådet besluttede at sige ja til en udstilling med Jim Lyngvild i september, oktober og november måned.

Bilag (overført fra sidste møde)

2024-04-09 MR Bilag 1 til pkt. 2

2024-04-09 MR Bilag 2 til pkt. 2

2024-04-09 MR Bilag 3 til pkt. 2

2024-04-09 MR Bilag 4 til pkt. 2

Vedtaget med 6 stemmer mod 1.

For stemte: Birgitte Jakobsen, Vita Fischer, Marianne Søndergaard Kristensen, Hanne Majhede, Gunder Gundersen og Marie Høgh
Imod stemte: Bruno Madsen

Der blev nedsat en arbejdsgruppe: Marie Høgh, Birgitte Jakobsen og Marianne Søndergaard Kristensen, og kirke- og kulturmedarbejder Margibell Frederiksen og kirketjener Maria Pedersen

3. Ansøgning om alkoholbevilling til arrangementer

MR skal beslutte, om der skal søges alkoholbevilling for at kunne sælge øl og vin ved arrangementer

MR besluttede at søge om alkoholbevilling til arrangementer i kirken.

Vedtaget med 6 stemmer mod 1.

For stemte: Gunder Gundersen, Vita Fischer, Marie Høgh, Hanne Mejlhede, Marianne Søndergaard Kristensen og Birgitte Jakobsen

Imod stemte: Bruno Madsen

4. Ansøgning om lån af lokaler

Psykiater i Kvisten har spurgt, om de kan låne et lokale til terapi for voksne, der er blevet misbrugt

Enstemmigt vedtaget

<p>Bilag: 2024-04-09 MR Bilag 5 til pkt. 4</p>	
<p>5. Valg af repræsentanter til repræsentantskabsmødet for HFH 14/5-24 kl. 17</p> <p>Bilag: 2024-04-09 MR Bilag 6 til pkt. 5 2024-04-09 MR Bilag 7 til pkt. 5</p>	<p>Gunder deltager som repræsentant for Sankt Nikolai</p>
<p>Orienteringspunkter</p>	
<p>6. Orientering fra formanden</p> <p>Formand og kontaktperson er ved at se på MR's arbejdsmiljørådgivning og hjælp. Hvad er omkostningerne og får vi den hjælp vi har brug for?</p> <p>Kort orientering om provstesyn – der er endnu ikke modtaget synsrapport</p>	<p>Formanden har modtaget ansøgning fra Birgitte Steen om at udtræde af MR. Ansøgningen behandles på næste MR-møde</p> <p>Miljøhuset har trukket sig fra samarbejdet med Sankt Nikolai kirke. Der arbejdes på en løsning med en konsulent på HR-området og en konsulent på økonomiområdet</p>
<p>7. Orientering fra udvalgene</p>	<p>Intet</p>
<p>8. Orientering v. præsterne</p>	<p>Marie Høgh orienterede om vågenatten. Fint besøg i løbet af aftenen og igen om morgenen. En meget fin og stemningsmættet nat. Vellykket.</p> <p>Konfirmationerne begynder den 20. april og den sidste er 4. maj</p> <p>Påsken evalueres sammen med medarbejderne torsdag i næste uge</p> <p>Birgitte fortalte om Skærtorsdag og spisning bagefter – et godt arrangement</p>
<p>9. Orientering fra medarbejderrepræsentant</p>	<p>Intet</p>
<p>10. Evt.</p>	<p>Intet</p>

Referent: Kathrine Kjærgaard